

10 СЕН 1973

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК  
г. НОВОСИБИРСК

# И СНОВА — МУЗЫКА...

## Начало сезона в театре музыкальной комедии

Закончилось гастрольное лето. Коллектив Новосибирского театра музыкальной комедии за два месяца побывал в двух городах. В июне искусству новосибирских артистов аплодировали зрители Липецка, в июле — Воронежа, города, давно известного своими театральными традициями. Любители оперетты увидели двенадцать лучших спектаклей съезжиков.

Публика тепло принимала артистов. Местная пресса откликнулась на гастроли несколькими рецензиями и творческими портретами.

Помимо спектаклей и концертов, артисты встречались со зрителями непосредственно на предприятиях. Особенно запомнились встреча и концерт для строителей и монтажников Всесоюзной ударной комсомольской стройки — кислородно-конверторного цеха Новолипецкого металлургического завода.

Завтра оперетта открывает новый, 16-й сезон. Он будет насыщенным и интересным. В течение двух гастрольных месяцев труппа интенсивно работала над пьесой «Счастливы рейс» (музыка С. Заславского, режиссер М. Михайлов, художник С. Болле, балетмейстер И. Скоров). В

начале октября новосибирцы познакомятся с ней. Следующей постановкой станет произведение одного из основоположников венской оперетты Ф. Зуппе «Донья Жуанита», которое специалисты-музыковеды относят к числу выдающихся произведений мировой опереточной классики. Юному зрителю театр подарит музыкальную комедию композитора Н. Шахова (пьеса Г. Фере и Б. Святковского) «Король на четверку с минусом».

В последующих планах театра — оперетта Ф. Легара «Граф Люксембург» и обещанное авторами — композитором С. Заславским, драматургом А. Софроновым, с которыми театр давно поддерживает творческие отношения, право первой постановки музыкальной комедии «Отот странный доктор». В комедии очень остроумный диалог, современная музыка, построенная на народной основе. Часть ее композитор уже проигрывал. Актер театра, известный новосибирцам как драматург, И. Ромашко работает над музыкальной комедией о жизни студенческих строительных отрядов. Скоро это произведение начнет сценическую жизнь. Кроме того, в стенах те-

атра рождается еще одна пьеса, работа над которой идет давно. Авторы ее — новосибирцы. Музыка пишет композитор Г. Гоберник, тексты музыкальных номеров — А. Метелица. В основе либретто — произведение испанского драматурга Кальдерона «С любовью не шутят».

Характеризуя репертуар в целом, главный режиссер театра, народный артист РСФСР А. Мовчан сказал: «Мы будем разнообразить жанры и стили. Это позволит шире использовать творческие возможности и дарование актеров».

Труппа пополнилась новыми молодыми актерами. В их числе — выпускник Московского театрального училища им. Гнесиных В. Состин и выпускник училища при Ленинградской консерватории В. Емельянов.

В новом сезоне по-прежнему будет поддерживаться тесная связь с сельскими зрителями. Сразу же после открытия коллектив выезжает в районы Новосибирской области со спектаклем «Не прачь улыбку» Р. Гаджиева. Эту веселую комедию артисты покажут в Мыслинском, Искитимском, Тогучинском и Черепановском районах.

Н. СЫРЫХ.